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V NAŠI DRŽAVI. 

Vlada generala Petra Sivkoviča je 
določila, da se bo vršil pouk v šolah 
nemške narodne manjšine zaključno 
z drugim razredom samo v nemščini, 
od tretjega razreda naprej pa se uvaja 
poleg nemščine tudi naš narodni jezik. 
Dovoljeno bo, otvoriti zasebne učitelj
ske šole nemške narodne manjšine s 
.pravico javnosti. Vlada je dovolila tu
di nemško kulturno organizacijo 
»Schvvabischer Kulturbund«, ki je bila 
doslej prepovedana. 

Novi donavski fcan. Dosedanji ban 
donavske banovine Radoslav Dunjič je 
imenovan za vrhovnega inšpektorja v 
predsedništvu ministrskega sveta. Na 
njegovo mesto je imenovan Svetimir 
Matic, vpokojeni armijski general. — 
Novoimenovani ban Matic je bil doslej 
poveljnik armadnega poveljstva v Za
grebu in je eden najbolj sposobnih čast 
nikov naše vojske. 

Madžarska je dovolila prevoz naše
ga grozdja v Čehoslovaško. Prometni 
minister je izdal naredbo železniške
mu ravnateljstvu v Ljubljani in v Za
grebu, da se odpremljajo vsi prevozi 
grozdja najhitrejše in brez vsakega za
držka in da se naj celo priklopijo br
zim vlakom. 

V BRUSIH DRŽAVAH. 
Na Poljskem je prevzsl vlado mar

šal Pilsudski. Pridržal je poprejšnje 
ministre in privzel le polkovnika Be
cka kot ministra brez listnice. O Pil
sudskem razglašajo, da bo spremenil 
ustavo. — Predsednik poljske repu
blike Moscicki je razpustil parlament 
in razpisal nove volitve na dan 16. no
vembra, za senat 23. novembra. 

Na vzhodnoevropskih agrarnih po
svetovanjih v Varšavi, ki so pričela 
dne 28. avgusta, je zastopanih osem 
držav: Poljska, Rumunija, Čehoslova

ška, Jugoslavija, Bolgarija, Madžar
ska, Latvija in Estonska. 

Zasedanje Društva narodov bo pri
čelo v Ženevi dne 8. septembra. Na 
predlog francoskega zunanjega mini
stra Brianda, da se otvorijo ob priliki 
tega zasedanja posvetovanja o evrops
kih združenihdržavah, je odgovorilo 
dosedaj 15 držav, ki so pristale na ta 
predlog. Vse te države bodo zastopali 
v Ženevi njihovi zunanji ministri. 

V južnoameriški državi Peru je str
moglavilo vojaštvo prejšnjo vlado in 
osnovalo vojaški kabinet pod predsed
stvom generala Ponzeja. Nova vlada 
je razpustila parlament in objavila, da 
bo v kratkem razpisala nove volitve 
za zakonodajno skupščino v svrho 
spremembe ustave. Proglas nove vlade 
obeta ukinjenje ali vsaj omiljenje ob
sovraženih monopolov, vrnitev denar
ja, ki so ga poneverile prejšnje vlade, 
ter Vzdrževanje reda in miru. V glav
nem mestu Limi je proglašeno obsed
no stanje. Položaj je miren, le vojaške 
patrulje stražijo javna poslopja in 
banke. 

££ur.sol£ni se je že potolažil, Strašne 
nezgode, ki so obiskale v zadnjem ča
su Italijo, so zaprle usta za nekaj časa 
gostobesednemu Mussoliniju. Najno
vejša poročila trdijo, da se je potrti 
vladar Italije že potolažil in bo govoril 
v Rimu 4000 tamkaj zbranim avan
guardistom, sinovom izven Italije bi
vajočih Italijanov, ki so preživeli po
čitnice v raznih taboriščih v Italiji. 
Organizacija fašistične mladine itali
janskih izseljencev ima ta namen, da 
se vzgaja po taboriščih v domovini v 
fašističnem duhu. 

Iz nemirne Indije. Zmerni indijski 
nacijonalisti izdelujejo načrt za spo
razum z indijsko vlado. Proti tem po
gajanjem so goreči.narodnjaki, ki sku 
šajo preprečiti pomirjenje z nemiri. 
Sklicujejo shode, na katerih napadajo 
zmerne nacijonaliste, da izdajajo in
dijsko stvar, ker se spuščajo z Angleži 
v polovičarski sporazum. Proti tej 
struji indijskega gibanja nastopa ang
leška vlada z aretacijami. 


